

平成 27 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社 大垣共立銀行 代 表 者 名 取締役頭取 土 屋 嶢 本 店 所 在 地 岐阜県大垣市郭町 3 丁目 98 番地 (コード 番 号 8361 東証・名証各第一部) 問 合 せ 先 取締役総合企画部長 境 敏 幸 Tel 0584-74-2111 (代表)

定款一部変更に関するお知らせ

株式会社大垣共立銀行(頭取 土屋 嶢)は、平成27年5月8日開催の取締役会において、定款 一部変更の件を平成27年6月24日開催の第203期定時株主総会に付議することを決議いたしました ので、お知らせいたします。

記

1. 定款変更の目的

資本政策の機動性及び柔軟性を確保するため、発行可能株式総数の拡大を実施するものであります。

2. 定款変更の内容

(下線は変更部分)

変更前	変更後
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第5条 当銀行の発行可能株式総数は、	第5条 当銀行の発行可能株式総数は、
<u>4 億株</u> とする。	<u>8億株</u> とする。

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日平成 27 年 6 月 24 日定款変更の効力発生日平成 27 年 6 月 24 日